90IUBIY BYSWOZ — = —

soluely Jurels

% A om0 Dyjusnisyd 1egod
RS

Preg

(Yoroysn A) om0 Myusnisyd 1egod

% L0 %+

‘uzAnzeq opiz  ‘jorBuen:

=< EER [—

%eo0 S 01 1z
19BA0|S0Y082

A2 %¥'SE  %S'6p

‘Aeid “Je)"08,

466} QUYOE HQuUepzZ

JuAe|soneld -0y999
L

eneishelsg @

%L6__ %9 %t'e  %v'09
‘uzAn zod Nenead e figes e
== E
N ve 081
7
%9'L
HS .v_mh..,m:m>w
E= L
8 %96z %20 %T0+N0'LS
JuguzAa zoq ~ \ABId 1R O8] 10]|03RY JISWILY
%29 % = o=
“UzAA J \
‘Bnebuens il \ :
= | e £
9z¢ A %01 %ot W
98LL 'sny’|s9 obuena b
== -~
68 % 1'9p %2010 isilio
JueuzAn zeq Junejsoneid jey 09)
—a =
w 2t 9
\ eyeld
\ ® %12 %07
\ 2SNy 'S jojjebuene
\ L |
\ €el 9zt €66
7
1062
: 1661 Moy

% 6'G8
i 0.y [igwilt
% S'0 % L'y % ¥'9
‘uzAn 'zaq opiz 1By 08
L el iz
% ¥'0 %20 I % 0'gl .o\ ‘
oero)s  Buene % VY uzhnbne Ty % 6'G8
‘weu  jorbuers  Bueas Al 10|01y isuwin
= == %6¢C  %el
9 145 ‘uzAa zaq opiz

166

eresiield @

Za =
\.mo_. 54

Tl %iclo % 1'0

00¥

~7 %l e

\1 luaejsoneld ey 084 - Pz o/
—~—* oL v ~
. . . o= 4 %20 10
T S 1 S Neisiors e 1o oo
- 0 | e | llw!

8l

% L'8
10BAO[SOY082

0€61 Yoy

L BOE6L UOOIB] A NMSNIANOTSONSID A INVNZAA YVISNIZOLVYN °I




